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ACTA 026 (21 DE NOVIEMBRE 2014)

ACTA VEINTE Y SEISDE SESiÓN ORDINARIA DEl GAD MUNICIPAL DE MERA DE VIERNES VEINTE Y

UNO DE NOVIEMBRE DE DOS Mil CATORCE.

En la ciudad de Mera, hoy viernes veinte y uno de noviembre de dos mil catorce, siendo las once

horas, por convocatoria del señor Alcalde, se reúnen en la sala de sesiones de la municipalidad, los

señores (as): Lie. Gustavo Silva, Alcalde; Sr. Paco Barona, Vicealcalde; Agr. Héctor Peñafiel, Sra.

Marcia Vela, Sr. Jhony Haro, Lic. Rosa Albuja, Concejales; los señores (as): Ing. Lucy Lagos,

Directora Financiera, Ab. José Viñan, Procurador Síndico e Ing. César Malucín, Director de Obras

Públicas; y, Secretario General, el suscrito Ab. Fabricio Pérez. Seguidamente se procede a

constatar el quórum reglamentario y el Sr. Alcalde declara instalada la presente sesión,

disponiendo que por secretaria se dé lectura al orden del día:

ORDEN DEl DíA:

1. Constatación del quórum reglamentario.

2. Aprobación del Acta anterior.

3. Recibir en audiencia a los directivos de la Liga Deportiva Cantonal de Mera, con el

propósito de exponer acerca del proyecto de "Ordenanza para el fomento de las

actividades deportivas y recreativas, aprobación de personería jurídica, reforma de

estatutos y registros de directorios de las organizaciones deportivas barriales y

parroquia les del cantón Mera".

4. Recibir en audiencia a los dirigentes del Comité Pro Defensa Sectores Afectados por

Resoluciones INPC, con el propósito de exponer sobre las Resoluciones emitidas por el

Instituto Nacional de Patrimonio Cultural.

5. Análisis y aprobación en segundo debate del proyecto de "Reglamento de Subasta Pública

de Fajas Municipales Sobrantes del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del

cantón Mera".

6. Conocimiento, análisis y resolución del escrito presentado por la señora Orfelina Dájomes

Barrera, en referencia a la petición de donación de un lote de terreno para la deportista

Neisi Dajomes Barrera.

7. Informe de Alcaldía.

8. Clausura de la Sesión.

Sr. Alcalde.- Esta en consideración el orden del día compañeros.

1.- CONSTATACiÓN DEl QUÓRUM REGLAMENTARIO:
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Se reúnen en la sala de sesiones de la municipalidad, los señores (as): Lic. Gustavo Silva, Alcalde;

Sr. Paco Barona, Vicealcalde; Lic. Rosa Albuja, Sr. Jhony Haro, Sr. Héctor Peñafiel y Sra. Marcia

Vela, Concejales. Actúa como Secretario, el suscrito Ab. Fabricio Pérez.

2.- APROBACiÓN DEl ACTA ANTERIOR:

Secretario General.- En este punto, se les hizo llegar la trascripción del acta de Concejo Nº. 025, de

fecha 14 de noviembre de 2014, si tienen alguna inquietud, algo en lo cual no estén de acuerdo,

este es el momento para pronunciarse.

Secretario General.- Acta aprobada por unanimidad.

3.- RECIBIR EN AUDIENCIA A LOS DIRECTIVOS DE LA LIGA DEPORTIVA CANTONAL DE MERA, CON

El PROPÓSITO DE EXPONER ACERCA DEl PROYECTO DE "ORDENANZA PARA El FOMENTO DE

LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y RECREATIVAS, APROBACiÓN DE PERSONERíA JURíDICA,

REFORMA DE ESTATUTOS Y REGISTROSDE DIRECTORIOS DE LAS ORGANIZACIONES DEPORTIVAS

BARRIALES Y PARROQUIALES DEl CANTÓN MERA":

Secretario General.- A continuación interviene el señor Edison Ramos-Presidente de la Liga

Deportiva Cantonal de Mera, exponiendo acerca del proyecto de "Ordenanza para el fomento de

las actividades deportivas y recreativas, aprobación de personería jurídica, reforma de estatutos y

registros de directorios de las organizaciones deportivas barriales y parroquia les del cantón Mera".

4.- RECIBIR EN AUDIENCIA A LOS DIRIGENTES DEl COMITÉ PRO DEFENSA SECTORESAFECTADOS

POR RESOLUCIONES INPC, CON El PROPÓSITO DE EXPONER SOBRE LAS RESOLUCIONES

EMITIDAS POR El INSTITUTO NACIONAL DE PATRIMONIO CULTURAL:

Secretario General.- A continuación interviene el Ing. Vicente Tamayo-Presidente Comité Pro

Defensa Sectores Afectados por Resoluciones INPC, exponiendo acerca de las disposiciones

contenidas en las Resoluciones del Instituto Nacional de Patrimonio Cultural, y de la Ordenanza

vigente del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mera, en referencia al uso y

ocupación del suelo en el área arqueológica Tolas de Té Zulay.

5.- ANÁLISIS Y APROBACiÓN EN SEGUNDO DEBATE DEl PROYECTO DE "REGLAMENTO DE

SUBASTA PÚBLICA DE FAJAS MUNICIPALES SOBRANTES DEl GOBIERNO AUTÓNOMO

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEl CANTÓN MERA":

Lic. Rosa Albuja.-Referente a este punto, pongo en consideración de los compañeros para que se

dé por conocido.
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Sr. Jhony Haro.- Apoyo la moción.

Al existir una moción, y una vez que está ha sido respaldada, el señor Alcalde dispone que por

Secretaría se recepte la votación respectiva:

Sr. Paco Barona: A favor.

Sr. Jhony Haro: A favor.

Sr. Héctor Peñafiel: A favor.

Sra. Marcia Vela: A favor.
Sr. Alcalde: A favor.

Lic. Rosa Albuja: Proponente.

RESOLUCiÓN N°. 087.- GADMM.- El CONCEJO MUNICIPAL DE MERA POR UNANIMIDAD DE

VOTOS resuelve: DAR POR CONOCIDO El PUNTO CUATRO QUE TRATA SOBRE El ANÁLISIS Y

APROBACiÓN EN SEGUNDO DEBATE DEl PROYECTO DE "REGLAMENTO DE SUBASTA PÚBLICA DE

FAJAS MUNICIPALES SOBRANTES DEl GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL

DEl CANTÓN MERA". SECRETARIA GENERAL NOTIFICARÁ A LOS INTERESADOS PARA LOS FINES

PERTINENTES.

6.- CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCiÓN DEl ESCRITO PRESENTADO POR LA SEÑORA

ORFElINA DÁJOMES BARRERA, EN REFERENCIA A LA PETICiÓN DE DONACiÓN DE UN LOTE DE

TERRENO PARA LA DEPORTISTA NEISI DAJOMES BARRERA:

Sr. Alcalde.- Compañeros Concejales, ustedes ya tienen conocimiento que este mismo

requerimiento fue realizado por los directivos de la Federación Deportiva de Pastaza cuando

fueron recibidos en Concejo, es necesario exista un pronunciamiento en este sentido; compañero

Director de Obras Públicas, informe sobre este particular.

Director de Obras Públicas> Señor Alcalde, señores Concejales di a conocer en Concejo en una

sesión anterior, que según el levantamiento planimétrico realizado por un técnico, no se tiene

lotes de propiedad de la municipalidad destinados para este fin; y, en áreas verdes, legalmente es

imposible se pueda otorgar un lote de terreno.

Procurador Síndico.- Señor Alcalde, señores Concejales, legalmente no es procedente se entregue

en calidad de donación un lote de terreno a la señorita deportista Neisi Dajomes Barrera, así lo

determina expresamente el artículo ciento cuatro del Código Orgánico de Planificación y Finanzas

Públicas, que señala "Prohibición de donaciones.- Prohíbase a las entidades y organismos del

sector público realizar donaciones o asignaciones no reembolsables, por cualquier concepto, a

personas naturales, organismos o personas jurídicas de derecho privado, con excepción de

aquellas que correspondan a los casos regulados por el Presidente de la República, establecidos en
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el Reglamento de este Código, siempre que exista la partida presupuestaria; así mismo, el artículo

cuatrocientos treinta y seis del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y

Descentralización manifiesta que, "Autorización de transferencia.- Los consejos, concejos o juntas,

podrán acordar y autorizar la venta, donación, hipoteca y permuta de los bienes inmuebles

públicos de uso privado o la venta, donación, trueque y prenda de los bienes muebles, con el voto

de los dos tercios de los integrantes. Para la autorización no se podrá contemplar un valor inferior

al de la propiedad, de acuerdo con el registro o catastro municipal actualizado. La donación

únicamente procederá entre instituciones del sector público".

Sr. Jhony Haro.- Elevo a moción para que de conformidad con lo que establece el artículo ciento

cuatro del Código Orgánico de Planificación y Finanzas Públicas, y el artículo cuatrocientos treinta

y seis del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización; así como,

por no existir lotes de propiedad de la municipalidad destinados para este fin, no proceder con la

petición de la señora Orfelina Dájomes Barrera, en referencia a la donación de un lote de terreno

para la deportista Neisi Dajomes Barrera.

Sr. Paco Barona.- Apoyo la moción.

Al existir una moción, y una vez que está ha sido respaldada, el señor Alcalde dispone que por

Secretaría se recepte la votación respectiva:

Lic. Rosa Albuja: A favor.

Sr. Paco Barona: A favor.

Agr. Héctor Peñafiel: A favor.

Sra. Marcia Vela: A favor.

Sr. Alcalde: A favor.

Sr. Jhony Haro: Proponente.

RESOLUCiÓN W. 088.- GADMM.- EL CONCEJO MUNICIPAL DE MERA POR UNANIMIDAD DE

VOTOS resuelve: QUE DE CONFORMIDAD CON LO QUE ESTABLECE EL ARTíCULO CIENTO

CUATRO DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE PLANIFICACiÓN Y FINANZAS PÚBLICAS, Y EL ARTíCULO

CUATROCIENTOS TREINTA Y SEIS DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACiÓN TERRITORIAL,

AUTONOMíA Y DESCENTRALIZACiÓN; Así COMO, POR NO EXISTIR LOTES DE PROPIEDAD DE LA

MUNICIPALIDAD DESTINADOS PARA ESTE FIN, NO PROCEDER CON LA PETICiÓN DE LA SEÑORA

ORFELlNA DÁJOMES BARRERA, EN REFERENCIAA LA DONACiÓN DE UN LOTE DE TERRENO PARA

LA DEPORTISTA NEISI DAJOMES BARRERA. SECRETARIA GENERAL NOTIFICARÁ A LOS

INTERESADOS PARA LOS FINES PERTINENTES.
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7.-INFORME DE ALCALDíA:

Sr. Alcalde.- Quiero informarles sobre las actividades desarrolladas por el Alcalde, el martes estuve

en la ciudad de Ambato en el Banco del Estado para la suscripción de los convenios de

Actualización catastral y el de Ordenamiento Territorial; se pretende elaborar una acta

compromiso para lo que es el Fortalecimiento Institucional, que corresponde a la jubilación de los

compañeros obreros, y así mismo, del agua potable cantonal y el alcantarillado del sector de las

Orquídeas; el día jueves estuvimos presente en el coctel por el inicio de las fiesta de la parroquia

Shell; también estuvimos presentes en el pregón y la elección de la reina; el día sábado tenemos el

festival de las danzas; así mismo, se ha entregado las prendas de protección a los compañeros

obreros; el día martes de la próxima semana tenemos la reunión en el Gobierno Provincial sobre el

tema de los límites cantonales.

8.- CLAUSURA DE LA SESiÓN:

Concluido el orden del día, y sin tener más puntos que tratar, el señor Alcalde agradece la

presencia de los asistentes y declara clausurada la sesión siendo las catorce horas. Para

constancia de lo actuado, suscriben en unidad de acto la presente acta, el señor Alcalde, los

señores (as) Concejales, y el suscrito Secretario que certifica.

FIRMAS DELACTA 026, de fecha 21 de noviembre de 2014.
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